

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

## Владимир Киселёв: «От молодёжи нужна инициатива и желание работать»

Участниками политической смены «Территории смыслов на Клязьме» в этом году стали 43 представителя нашего региона. Они предложили к рассмотрению на молодежном форуме 6 проектов. Всего же участниками этого направления было представлено 86 идей. По результатам экспертного мнения и народного голосования самыми убедительными оказались 24 человека. Среди победителей – и председатель молодежной думы при Законодательном собрании Полина Юрманова, получившая поддержку на реализацию своего уникального проекта «Литературная губерния» в размере 200 000 рублей. Жюри одобрило её идею о популяризации чтения среди молодёжи. С победой своих молодых коллег-парламентариев поздравил председатель Законодательного собрания Владимир Киселёв.

Фактически проект «Литературная губерния» уже стартовал на территории области в 2015 году, объявленном Годом литературы в России. За время его работы ребята сделали немало: сняли серию из 15 видеороликов о писателях, чья судьба связана с Владимирским краем, сделали 80 тематических фоторабот, на стене шко-



лы во Владимире появилось граффити с портретом А.С. Пушкина.

Средства гранта, полученного на молодежном форуме, авторы направят на создание детского приложения для мобильных телефонов. Приложение будет показывать, сколько страниц прочитал ребенок, где и какие были сделаны ошибки, сколько книг было прочитано. В такой игровой форме будет привлекаться внимание детей к чтению. Владимир Киселёв и Полина Юрманова договорились о том, что для сайта с аудиокнигами председатель ЗС читает под запись кни-

гу одного из владимирских авторов.

В ходе встречи с молодыми владимирцами председатель Законодательного собрания Владимир Киселёв отметил, что во многом именно на поддержку подобных инициатив направлена работа депутатов с молодежной думой.

– Очень многие из тех, кто работал в предыдущих составах молодежной думы, и тех, кто работает сейчас, имеют прекрасные возможности для личного роста, хорошие перспективы с трудоустройством, они все активны и хотят развиваться и развивать свою область, свой район, ко-

торый ребята в думе представляют. Мы же будем им во всем помогать. От молодёжи необходима инициатива и желание работать, - напомнил глава областного парламента.

Также участники встречи с председателем Законодательного собрания вспомнили и о прошлой победе Владимирской молодежной думы: в 2015 году представитель её прежнего состава Андрей Курбатов на «Территории смыслов» тоже одержал победу. Его проект был посвящен формированию доступной для инвалидов городской среды.

## С заботой о самых маленьких

*Многодетные семьи – это не только большая радость, но и большие заботы. Поэтому этой категории важно помогать. И самое главное – помогать системно.*

Вот уже несколько лет во Владимирской области реализуется проект депутата Государственной думы РФ Игоря Игошина помощи многодетным семьям. Один из его ключевых пунктов – обеспечение детским питанием.

Только в июле более 14 тонн полезной продукции – пюре из натуральных овощей и фруктов было привезено во Владимирскую область и сейчас передается многодетным и социально незащищенным семьям.

Игорь Игошин сам отец четверых детей, поэтому в его депутатской деятельности помощь многодетным – на особом счету. «Поднимать детей, особенно нескольких, это огромный труд, к которому невозможно остаться равнодушным. Многодетные семьи требуют особого подхода и особого внимания, помощи», - считает Игорь Игошин.

Отметим, что общий объем детского питания, переданный многодетным семьям в ходе реализации проекта депутата за последние годы превысил 30 тонн.



### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

## Рефинансирование задолженности – реальная помощь должникам!

**Услугами микрофинансовых организаций мы пользуемся в основном для быстрого получения денежных средств на небольшие сроки, занимая не очень большие суммы на сиюминутные, но порой, очень важные для нас потребности. Для гарантированного достижения результата нас не пугают повышенные, по сравнению с банками, процентные ставки, так как за небольшой период времени суммы переплат являются для нас приемлемыми.**

Однако, имея несколько займов в различных микрофинансовых организациях, люди постоянно сталкиваются с рядом нежелательных и досадных неудобств. Им необходимо в разные дни одного и того же месяца осуществлять одни и те же действия по выполнению обязательств заемщика, осуществляющего ежемесячные платежи. Само посещение платежных терминалов или пунктов оплаты, расположенных географически в разных местах города (населенного пункта), требует от заемщиков не только постоянного выкраивания или планирования дополнительного времени на посещение кредиторов, но и увеличивает транспортные расходы на то, чтобы к ним добраться. Любой сбой по срокам и размерам при осуществлении платежей подвергают заемщиков иным незапланированным неудобствам, связанным с применением санкций, что часто сопряжено со значительным увеличением задолженности.

Есть ли выход у тех, кто по той или иной причине, имея несколько займов, сталкивается с увеличением долгового бремени, допускает просрочки платежей, испытывает вре-

менные материальные затруднения и может угодить в «долговую яму»? Как такому заемщику не попасть в «черный список» должников и исправить «подмоченную» кредитную историю? Как вернуть свое имя добросовестного клиента? К счастью, для тех, кто хочет изменить ситуацию к лучшему, есть решение – это рефинансирование займов. Люди, реально оценивающие свои финансовые возможности и возникшие временные трудности, возвращаются к размеренному, привычному для них образу жизни, получив возможность рефинансирования займов.

Кроме того, при рефинансировании задолженности значительно снижается размер ежемесячного платежа по вновь полученному займу на новых, более приемлемых для заемщика условиях. Это и снижение нагрузки на бюджет семьи, и возможный пересмотр сроков ежемесячного погашения займа. Не мог платить ежемесячно до 10-го числа (изменился период выплаты зарплаты в связи с переходом на другую работу) – сторонами согласован новый срок, к примеру, до 15-го. Просрочек уже не будет! Заемщику очень сложно было выплачивать по 20 000 руб. в месяц, а на новых условиях обязательный ежемесячный платеж, составляющий уже, к примеру, 5 000 руб., сможет оплачиваться без особых затруднений! Ему не надо будет голодать, в чем-то себе отказывать, отдавая всю зарплату в счет ежемесячных платежей. А процентная ставка? Она уже станет не 720% годовых, а всего 72%, т.е. проценты на порядок меньше! В свою очередь, снижение процентной ставки при рефинансировании займов высвобождает значительную часть средств заемщика, позволяющих ему грамотно планировать расходы и исправить свою кредитную историю.

Необходимо подчеркнуть, что рефинансирование задолженности строго регламентируется действующим законодательством (ФЗ-РФ №№ 115,152,151 и 353) и в полной мере позволяет заемщикам и займодавцам использовать механизм кредитования на обоюдовыгодных условиях.

Оксана ТИМОФЕЕНКО, юрист.

## Ребята с нашего двора будут играть в футбол

*Пожалуй, все футбольные болельщики прониклись уважением к сборной Исландии – крохотной стране с населением чуть больше 300 тысяч человек. На прошедшем Чемпионате Европы исландцы играли достойно и дошли до четвертьфинала.*

Можно сказать, что это чудо. Возможно. Но всё-таки любое чудо имеет под собой основу. В случае с Исландией, успех сборной – это результат 20-летней программы развития детского и молодежного футбола, включающей, среди прочих, строительство доступных спортобъектов. Наша сборная на Чемпионате Европы, прямо скажем, выступила более чем скромно. И эксперты в области футбола в один голос стали говорить о необходимости возрождения нашего футбола.

И, пожалуй, это очень правильный вывод. «Ко мне на прием неоднократно приходили люди и сетовали на то, что инфраструктуры для занятий спортом не хватает. В футбол, например, после ливня на импровизированном поле не поиграешь. Эту проблему надо решать, используя современные подходы, технологии и материалы», - считает депутат Государственной думы Игорь Игошин.

Этим летом в нашей области началась реализация программы по строительству универсальных спортплощадок, или на языке специалистов – плоскостных спортивных сооружений. Игорю Игошину удалось решить вопрос, чтобы такие площадки появились в ближайшее время в городе Гусь-Хрустальном, селе Григорьево Гусь-Хрустального района, селе Илькино Меленковского района и в городе Камешково.

«У большого количества мальчишек благодаря этой программе появится возможность заниматься спортом круглый год на современных площадках», - считает Игорь Игошин. Вполне возможно, что благодаря универсальным спортплощадкам наша область будет гордиться своими новыми чемпионами, как гордится сейчас олимпийским чемпионом 1988 года, капитаном сборной СССР по футболу, уроженцем Муромы Виктором Лосевым.

Уверены, что новые спортобъекты будут пользоваться популярностью, а их посетители позаботятся о сохранности площадок в отличном состоянии на долгие годы.